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Al : Identifier les fonctions assurées par un objet technique et les solutions associées

_ Objet technique : C’est un objet naturel transformé par les étres vivants.

11 existe 4 fonctions simples utilisées pour décrire un objet technique :

Toutes les fonctions se rédigent ainsi : Verbe a l'infinitif + Complément
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Ces fonctions font appel a des
Exemple pour un stylo gomme solutions techniques
Fonction d'usage ‘ ‘ Fonctions de services | ‘ Fonctions technigues ‘ [ ‘Solutions techniques
Laisser une trace Hesiva T Corps en bois entoq:rant la
effacable mine en graphite
) Percage dans la gomme pour
Gommer Tenir la gomme T =
= un montage serre @5mm

Etre utilisable par de Gomme non dangereuse pour
jeunes enfants la santé (en cas d'ingestion)
‘ Avoir une forme originale }—' forme d'outils ‘

Gomme de couleur
Corps argenté

Etre de deux couleurs

o Il peut exister plusieurs solutions techniques pour répondre a la méme fonction
technique.

e Un groupe de composants réalisant une méme fonction technique se nomme un sous
ensemble fonctionnel ou un bloc fonctionnel.

e Le schéma ci-dessus se nomme un diagramme Fast.
o La fonction d’usage est toujours unique.




